『3D カタログ取込オプション』・『P プランサービス』 利用規約

本利用規約(以下「本規約」といいます。)は、福井コンピュータシステム株式会社(以下「当社」といいます。)が提供する「3D カタログ取込オプション」(以下「取込オプション」といいます。)及び福井コンピュータアーキテクト株式会社(以下「グループ会社」といいます。)が提供する「3D カタログ.com」の「P プランサービス」(以下「P プランサービス」といいます。)を利用する際の条件及び当社と利用者との間の権利義務関係を定めたものです。取込オプション及び P プランサービスの利用に際しては、必ず本規約の全文をお読みいただいたうえで、同意いただく必要があります。

第1条(定義)

本規約において使用する以下の用語は、各々以下に定める意味を有するものとします。

- ① 「福井コンピュータアーキテクト株式会社」とは、本社所在地を福井県坂井市丸岡町磯部福庄 5 6 に置く、当 社のグループ会社を意味します。
- ② 「3D カタログ.com とは、グループ会社が提供する建材設備と住まいのシミュレーションサイトを意味します。
- ③ 「Pプランサービス」とは、当社がグループ会社との契約により販売を行う 3D カタログ.com の当社専用の有料サービスを意味します。
- ④ 「利用者」とは、当社及びグループ会社の定めに基づいて取込オプション等の利用許可がなされた法人又は個人を意味します。
- ⑤ 「デジタルデータ」とは、3D カタログ.com で提供する建材・住宅設備及び建物に関連するコンテンツ(3D モデル、図面、テクスチャ画像、製品情報などを含みますが、これらに限りません。)を意味します。

第2条(適用範囲)

- 1. 本規約の条項は、取込オプション及び P プランサービス(以下「取込オプション等」と総称します。)の提供条件 及び取込オプション等の利用に関する利用者と当社との間の権利義務関係を定めることを目的とし、当社と利用 者との間の取込オプション等の利用に関わる一切の関係に適用されます。
- 2. 利用者は、前項に加えて取込オプションを使用する際は、別途当社が定める「ソフトウェア使用許諾契約書」 (以下「使用許諾契約書」といいます。)に、P プランサービスを使用する際は、別途グループ会社が定める「3D カタログ.com 利用規約」(http://doc.3cata.com/terms/) (以下「3D 利用規約」といいます。)にそれぞれ同意する必要があります。なお、本規約と3D 利用規約の内容が異なる場合は、本規約の条項が優先して適用されるものとします。

第3条(利用条件)

- 1.取込オプションは、当社が提供するサポートサービスの有効契約を有する当社プランナーシリーズ(ザ・プランナー、プランナーEX、プランナーCAD)の利用者が対象となります。
- 2. 取込オプション等は、それぞれ単独で使用することはできません。利用者は、取込オプション及び P プランサービスの 両方を契約する必要があります。
- 3.取込オプションは、プランナーシリーズで利用いただけます。
- 4. 取込オプションを使用する際に必要となるプロテクトは、オンライン認証のみとなります。
- 5. 取込オプションのサポートは、プランナーシリーズサポートサービス規約が適応されます。
- 6. P プランサービスのオプション「DATASTATION」(以下「DATASTATION」といいます。)を利用する場合は、P プランサービスの契約が必要となります。

第4条(利用制限)

取込オプションは、P プランサービスの契約期間内にのみ、P プランサービスからダウンロードしたデジタルデータをプランナーシリーズ(ザ・プランナー、プランナーEX、プランナーCAD)で利用いただけます。なお、P プランサービスの契約が終了した場合は、P プランサービスからダウンロードしたデジタルデータをプランナーシリーズ(ザ・プランナー、プランナーEX、プランナーCAD)で利用する事はできません。

第5条(Pプランサービスの利用期間)

P プランサービスの利用期間は、初回契約月から 12 ヶ月間とします。

第6条(Pプランサービス利用期間の延長)

利用者は、P プランサービス契約期間満了の 2 ヶ月前までに、当社に対し P プランサービス契約の解約の申し出がない場合は、同一内容にて更に 12 ヶ月間延長されるものとし、それ以後も同様といたします。

第7条(料金)

- 1. 取込オプションの販売料金は、1 ライセンスにつき 55,000 円 (税込) とします。
- 2. P プランサービスの利用料金は、1 ライセンスにつき年額 39,600 円 (税込) とします。
- 3. DATASTATION の利用料金は、1 ライセンスにつき年額 19,800 円 (税込) とします。
- 4. P プランサービス及び DATASTATION の利用料金は、予告なく変更する場合があります。ただし、契約期間中に価格変更が行われた場合、当社は利用者に対して利用料金の差額を請求又は当社に支払済みの利用料金の払い戻しは行わないものとします。なお、利用者は契約更新が行われた時点で、新たな価格が適用されるものとします。
- 5. 販売料金および利用料金には、第1項から第3項の料金に消費税等が加算されます。消費税等については、 契約開始時点の税率が適用されます。なお、税率が変更となった場合は、税率変更月の契約開始(更新含む)の料金より、新たな消費税率が適用されます。

第8条(支払方法)

- 1. 利用者は、以下の各号のとおり前条の料金を、当社に対して支払うものとします。
 - ① 取込オプションは、当社が別途定める支払方法にて、前条第1項の販売料金に消費税等を乗じた金額を 支払うものとします。
 - ② P プランサービス及び DATASTATION は、当社が別途定める支払方法にて、前条第 2 項、第 3 項の年間料金に消費税等を乗じた金額を支払うものとします。 なお、契約更新時においても、同様といたします。
- 2. 前項の支払方法は、利用者に対し予告なく変更する場合があります。その際、契約期間中であっても必要に応じて別の支払方法に変更いただく場合があります。

第9条(利用契約の解約)

- 1. 利用者は、P プランサービス及び DATASTATION の契約を解約する場合は、利用期間満了の 2 ヶ月前までに、当社に対し利用契約の解約の申し出が必要となります。
- 2. 利用者は、前項に係わらず利用者の都合により利用契約期間中であっても、契約を解約することができます。ただし、既に支払われた利用料金の払い戻しは行わないものとします。また、利用料金の未払いがある場合は、当社が定める金額と方法にて、利用者は速やかに支払うものとします。
- 3. 当社は、前二項に基づき利用契約を終了するに伴う利用者の損害、損失、その他の費用の賠償又は補償等に

つき、一切の責任を負わないものとします。

第10条(利用契約の解除)

当社は、利用者が以下の各号のいずれか一つに該当する場合は、催告をしないで通知のみにて利用契約を解除できるものとします。

- ① 利用者が販売料金又は利用料金の支払いが遅延したとき、又は本規約の条項に違反したとき
- ② 差押え、仮差押え、仮処分、租税滞納処分、その他公権力の処分を受け、又は会社更生手続及び民事再生 手続の開始、破産もしくは競売を申し立てられ、又は自ら会社更生手続、民事再生手続の開始もしくは破産申 立てをしたとき又は第三者からこれらの申立てがなされたとき
- ③ 資本減少、営業の廃止もしくは変更、又は解散の決議をしたとき
- ④ 利用者の経営が相当悪化、又はその恐れがあると認められる相当の理由があるとき

第11条(取込オプション等の廃止)

- 1. 当社は、諸般の事情により本規約に基づくサービスの一部又は全部を廃止することができるものとします。なお、当社は利用者に対して該当するサービスの終了日の3ヶ月前までに、当社が提供する手段により通知するものとします。
- 2. 当社は、前項により利用期間中に契約が終了となる利用者のうち、すでに契約期間の利用料金をお支払い済みの利用者については、残存期間に該当する利用料金を返金しないものとします。

第12条 (規約及びサービス内容の変更)

当社は、本規約又は取込オプション等の内容等の一部又は全部を変更及び廃止することがあります。この場合、本規約又は、サービス内容は、変更後の内容が適用されるものとします。なお、本規約の内容を変更する場合、事前に当社ホームページ等で通知することにより、利用者にご連絡したものとします。ただし、文言の修正等、利用者に不利益を与えるものではない軽微な変更の場合には、事前の通知を省略することができるものとします。利用者が変更内容に同意されない場合は、利用契約を解約し、ご利用を中止しなければなりません。解約されない場合、新しい契約条項が利用者に適用されるものとします。

第13条(免責事項)

- 1. 天災地変、通信回線障害等の不可抗力および当社が必要と判断した場合、利用者に事前通知なく一時的に利用者が受けることのできるサービスの提供を中止させていただくことがあります。
- 2. 利用者は、当社が定める取込オプションの動作環境を確認するものとし、インストール後の P C の性能による動作不具合については、当社は一切責任を負わないものとします。利用者は、当社が提供する体験版にて動作確認をされることをお勧めします。
- 3. 取込オプションのインストールは、利用者ご自身で行うものとします。
- 4. 利用者のインターネット環境又は利用者の過失により、一切のサービスが利用できない場合により生じた損害についても、当社は一切責任を負わないものとします。

第14条 (問い合わせ先)

本規約又は取込オプション等に関してご不明な点がございましたら、当社 代表電話番号 095-856-3115 (営業時間 9:00~12:00、13:00~18:00) まで、お電話ください。